



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с ополченцами всей страны - 23 /Nov/ 2016

Сегодня утром (четверг) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи на встрече с многотысячными представителями сил ополчения страны отметил, что ополчение – это армия революции и воплощение народно-религиозной демократии, опирающееся на бдительность.

Подчеркнув необходимость точного планирования по созданию мозговых центров для взаимодействия различных иерархий сил ополчения с целью эффективного и осязаемого участия в различных областях жизни общества, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Психология ополчения означает постоянное ощущение и видение рядом с собой Всевышнего, недопустимость возникновения состояния безнадежности, пессимизма и депрессии. Именно поэтому, отвечая слабовольным людям, которые испытывают страх перед врагом и чувство собственной беспомощности, мы говорим: опираясь на могущество Всевышнего и веру в силу народного участия, можно одержать верх над всеми трудностями, и не страшиться никакой державы.

Вначале своего выступления Верховный Лидер революции назвал недавнее шествие Арбаина историческим событием и показателем могущественной руки Господа и добавил: «В таких величественных и запоминающихся событиях, подобно шествию Арбаина, или других, как, например, захват шпионского гнезда 9 дея 1388г. и обычай уединения, который не связан с пропагандой, могущественная рука Всевышнего ощущается еще более отчетливо».

Победу исламской революции Верховный Лидер революции назвал как еще один пример подобных Божественных явлений, и подчеркнул: «Рука Господня совершенно очевидно просматривается в участии народа и формировании исламской революции. Дорогой имам тоже говорил в то время, что «на протяжении всего хода революции в величественном народном участии я постоянно ощущал руку Господа»».

Многочисленное участие народа в Божественном шествии Арбаина Верховный Лидер революции охарактеризовал как признак любви и свидетельство притягательности вкупе с бдительностью, и далее добавил: «Паломникам, которым удалось осуществить эту великую миссию, мы говорим «Добро пожаловать!» и «Да будет принято ваше паломничество!», а иракскому народу, который с любовью принимал гостей, мы приносим свою благодарность».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что необходимым условием продолжительности и животворности столь необыкновенного явления пешего шествия Арбаина служит вознесение Создателю благодарности за этот дар, и подчеркнул: «Истинная благодарность должна проявиться практически в деяниях. Подобно тому, как большинство иранского народа своей самоотверженностью и преданностью выражает свою признательность за великий дар исламской революции, шествие Арбаина также должно быть возблагодарено путем сохранения этого духа и внутреннего состояния братства, дружелюбия, внимания к вelayату и готовностью участия на арене жестокой борьбы, приобретенного во время этого путешествия, преисполненного света».

Верховный Лидер революции далее заявил: «В мире некоторые силы стараются уничтожить или исказить светлое явление Арбаина, - разумеется, им не удастся это сделать, - этот великий для народов Ирана и Ирака Божественный дар станет прочным и незабываемым предметом всеобщей гордости и чести».

В продолжение своей речи Лидер Исламской революции сказал, что ополчение – это удивительное явление, дарованное исламской революцией, и добавил: «Наш дорогой имам, вдохновившись Божественным учением, заложил основу этому прекрасному дереву, вручив судьбу революции в руки нашей молодежи».



Подчеркнув миссию надежного хранителя в передаче революционного духа от поколения к поколению, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Несмотря на то, что нынешняя молодежь не видела периода революции и дорогого имама, она с еще более сильным революционным духом, бдительностью, осведомленностью и практичностью, нежели молодежь начала революции, принимает участие на аренах событий, что свидетельствует о развитии исламской революции».

Верховный Лидер революции, подчеркнув, что сохранение и защита исламской революции является долгом и обязанностью всего народа, назвал молодежь ее движущим мотором и авангардом великого движения, при этом добавил: «Движение ополчения в нашей стране победоносное, только условием воплощения этой победы служит возведенное в ремесло стремление к индивидуальному и коллективному благочестию и набожности, а также совершение праведных деяний, поскольку эти два фактора приведут к привлечению Божественной победы и милости».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, приведя примеры из Священного Корана о борьбе и сопротивлении Его Светлости Моисея (ДБМ) и брата Харуна с пустыми руками против могущественного фараона, подчеркнул: «Всевышний сказал Моисею: не бойтесь того, что я рядом с вами, вижу и слышу вас», и после этого Моисей, отвечая израильтянам, которые испугались огромной армии фараона, причитая, что они уничтожат нас, сказал: этого не может быть никогда! Господь со мной и направляет меня».

Верховный Лидер революции отметил, что необходимым условием сохранения благоволения Господа является благочестие и праведные поступки, и сказал: «Если мы сможем сохранить в себе это условие Божественного благоволения, то никакая держава, даже в десять раз могущественнее Америки, не сможет одержать над нами верх и подчинить нас себе».

Затем Верховный Лидер революции указал на пять важных тем, на которые следует обратить самое серьезное внимание при планировании и разработке практических методов действий сил ополчения.

Ополчение, которое руководствуется бдительностью,- это была первая тема, которую огласил Верховный Лидер революции, и затем добавил: «Ополчение не является движением, исходящим из чисто эмоциональных побуждений, оно опирается на понимание, знание и бдительность, это направление в силах ополчения должно сохраняться и впредь».

Подчеркнув, что некоторые лица вначале революции были очень революционно настроенными и восторженными, а сегодня они противодействуют ей, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Эти люди заняли слишком отдаленную от революции позицию по причине недостаточной религиозной глубины, эмоциональной импульсивности и посиделок с оппонентами революции. В результате этого они оказались в оппозиции исламской революции».

Верховный Лидер революции назвал бдительность весьма важным качеством, и подчеркнул: «Причина неоднократного акцентирования бдительности в событиях 1388г., от чего некоторые были очень обеспокоены, исходила из важности этого вопроса при дифференциации истинного курса ложного».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что широта круга деятельности и влияния сил ополчения для народа, а также отсутствие в них фракционности служат вторым актуальным моментом, и заметил: «Ополчение – это армия революции, и, даже если в ней будет присутствовать двойственность, это будет революционное и анти революционное, потому что даже неревolutionные силы можно привлечь».

Сделав упор на их максимальном привлечении, Верховный Лидер революции сказал: «Конечно, максимальное привлечение не означает использования любых методов и способов, однако каждая фракция или лицо, принимающее революцию, и находящиеся у нее на службе, приобретают отношение и к



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

ополчению».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Силы ополчения не относятся ни к одному из революционных фракций, скорее всего, ополчение – это великий процесс и грандиозная река, текущая в направлении целей исламской революции».

В качестве третьего важного аспекта деятельности сил ополчения Верховный Лидер революции указал на необходимость взаимодействия различных пластов и звеньев ополчения, и далее добавил: «Широта ополчения включает в себя различные социальные категории народа, нужно создать надлежащие механизмы для их координации и взаимодействия».

При изложении четвертого аспекта, направленного на более сильное и влиятельное участие сил ополчения Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил воплощение народно-религиозной демократии и исламский характер ополчения, и заявил: «Некоторые считают, что народно-религиозная демократия – это всего лишь участие на выборах и присутствие у избирательных урн, хотя этот момент составляет всего лишь одну сторону народно-религиозной демократии, и ее истинный смысл, т.е. народ представляет жизнь демократического общества на основе ислама».

Сделав акцент на том, что согласно этому определению, ополчение является олицетворением народно-религиозной демократии во всех сферах жизни, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «С этой точки зрения, если силы ополчения вступят на арену создания экономики сопротивления и научного развития, то и наука, и экономика сопротивления станут народно-демократическим».

Пятый и последний аспект, на который указал Верховный Лидер революции, касался необходимости создания мозговых центров в двух плоскостях ополчения, - в руководстве и самой структуре.

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Задачей этих мозговых групп на различных уровнях ополчения служит разработка миссий разного рода, включая настоящую и холодную войну, созидательная деятельность и т. предоставление услуг».

Лидер Исламской революции, подчеркнув, что создание этих мозговых центров повлияет на мудрость решений, повысит динамику и передовую роль сил ополчения, добавил: «Наряду с этими интеллектуальными группами, нужно создать также наблюдательные структуры, которые будут предохранять всей структуры ополчения от проникновения вирусов и возможных ущербов».

Верховный Лидер революции счел эти пять аспектов весьма необходимыми для продолжительного развития и эффективности прекрасного древа ополчения, и далее подчеркнул: «Эти пять тем зависят от существующих реалий и предпринимаемых действий, а при надлежащем планировании они должны перейти в фазу практической реализации».

Лидер Исламской революции, подчеркнув, что ополчение служит примером для некоторых региональных стран, и враги строят свои планы по нанесению удара именно по этому образцу, и затем добавил: «Один из вражеских планов касается весьма актуального вопроса проникновения, и больше, чем год назад, на эту тему было сделано множество предупреждений».

Относительно обстоятельств использования проникновения для нанесения удара по силам ополчения, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Один из методов состоит в создании параллельных линий и конкурентов ополчения, и некоторые силы в стране сегодня стараются породить конкурирующую с ополчением структуру».



Верховный Лидер революции затронул другой момент относительно сил ополчения и добавил: «Мы не хотим ставить силы ополчения в качестве соперника исполнительским силам, скорее ополчение может выступать в виде обнадеживающего дополнения для придания верного направления силам исполнительских органов, а также помощи в практической сфере»

Подчеркнув выражение пессимизма и безнадежности со стороны некоторых государственных органов разных областей, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Как можно предаваться пессимизму и терять надежду, имея за плечами столь огромный опыт реализации в стране крупных дел и проектов, подобно созданию ополченческих сил, потому что имя ополчения придает любому человеку энергию надежды и радости жизни».

Верховный Лидер революции, подчеркнув, что в ополчении никогда не бывает тупиковых ситуаций, сказал: «Ополченец, возможно, может испытать страх или сомнение, но он никогда не окажется в тупике, потому что в ополчении настолько много придающих силы и дающих направление элементов, что они все слабые моменты превращают в сильные».

Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на экономические трудности страны и объявление нынешнего года Годом экономики сопротивления: мер и действий, и далее добавил: «Вчера ответственные лица в правительстве представили отчет о проделанной работе по реализации экономики сопротивления за этот год, в котором приведены статистические данные и конкретные цифры осуществленных мер, только главное заключается в том, чтобы результат проделанной работы просматривался на арене действий».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Ополчение в этом плане может сыграть свою роль и оказать помощь».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции затронул вопросы, касающиеся Ирана и высокомерного правительства Америки, и сказал: «Мы пока не можем судить о новоизбранном руководстве Соединенных Штатов. Только нынешнее правительство, вопреки взятым на себя в СКПД обязательствам и совместно принятым решениям, которые были объявлены нам ответственными государственными лицами, заверившими нас в обязательном их выполнении, допустило многочисленные нарушения этих договоренностей».

Указав на продление американским конгрессом десятилетних санкций в отношении Ирана, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Если это продление будет претворено в реальность и выполнено, это будет грубым нарушением СКПД. Они должны знать, что Исламская Республика Иран непременно покажет свою реакцию и отношение к этим действиям».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Ядерное соглашение или СКПД не должно превратиться в средство давления на иранский народ и государство».

Напомнив высказывания членов руководства страны и лиц, принимавших участие в подготовке ядерного соглашения, которые обозначили цель принятия СКПД в виде снятия санкций и прессингов на Иран, Верховный Лидер революции добавил: «Американское правительство, помимо данных, но не выполненных по СКПД обещаний и обязательств, или нарушенных ими, и участники ядерного соглашения открыто заявляли об этом, превратили сегодня СКПД в предмет повторных санкций и давлений на Иран».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Исламская Республика Иран, опираясь на могущество Создателя, и веря в силу народного участия, в отношении какой бы то ни было силы в мире не испытывает никакого страха».



И в заключение Лидер Исламской революции заявил: «Если кто-то, подыгрывая пессимистичным настроениям израильтян, скажет, что мы ни на что не способны, и будут испытывать страх перед врагом, мы также, как и Его Светлость Моисей (ДБМ) скажем им в ответ, что такого никогда не может быть, потому что Бог всегда с нами и направляет нас».

До выступления Верховного Лидера революции главнокомандующий корпусом стражей исламской революции генерал Мухаммедали Джафари, подчеркнув растущий потенциал и возможности исламской революции, сказал: «Силы ополчения нацелены на процесс укрепления и упрочения своих рядов, углубления и расширения исламской революции в направлении искоренения бедности, защиты народных интересов и научного прогресса».

Заявив о готовности ополченцев бороться с врагом на любой арене, генерал Джафари подчеркнул: «Все как один, привнося на арену борьбы все свои силы и возможности, мы будем служить могучей стратегии экономики сопротивления, и ополчение во имя этого священного джихада всегда будет находиться рядом со своим народом до последнего».

Глава организации ополчения и мобилизации обездоленных, бригадный генерал Мухаммедреза Нагди, подчеркнув энтузиазм и готовность ополченцев к шахадату и джихаду, сказал: «Своим преданным сопротивлением силы иранского ополчения превратились сегодня в эталон свободолюбивых сил в мире».

Представив доклад о деятельности и достижениях добровольческих сил ополчения в различных областях, как, например, в экономике сопротивления, генерал Нагди заявил: «Ополченцы, своей верой и волей продемонстрируют такой героизм и доблесть, что враги будут вынуждены признаться в своем поражении и раскаянии».

На этой встрече господа Реза Гамешлоу, Мухаммедхусейн Аббаси и госпожа сейида Марзие Рофати в качестве представителей ополченческих сил представили свои точки зрения касательно следующих направлений:

- необходимости продолжения и укрепления учебно-воспитательного плана по группам праведности и религиозности;
- значения святых мест паломничества света, важности увеличения государственной поддержки и расширения инфраструктуры;
- роли школ в обучении и культивировании ирано-исламского образа жизни;
- ущербов виртуального пространства для подростков и необходимости осуществления надлежащих мер, как, например, по созданию национальной информационной сети.